

2 | 要闻

坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路 推动新时代社会工作高质量发展

(上接第一版) 习近平强调,做好社会工作是全党共同责任。各级党委(党组)要扛起政治责任,加强组织领导和统筹协调,确保党中央关于社会工作的决策部署落到实处;各地和有关部门要主动作为、协同联动,坚持管行业也要管党建,形成做好社会工作的强大合力;社会工作部门要加强自身建设,强化政治担当,勇于实践探索,扎实履职尽责,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

论断。习近平总书记关于社会工作的重要论述,深刻阐明新时代社会工作的根本原则、价值取向、发展方向、重点任务、基础保障等,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把社会工作摆在重要位置,习近平总书记围绕为什么要加强社会工作、怎样加强社会工作,作出一系列重要论述,提出一系列新思想、新观点、新

论断。习近平总书记关于社会工作的重要论述,深刻阐明新时代社会工作的根本原则、价值取向、发展方向、重点任务、基础保障等,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把社会工作摆在重要位置,习近平总书记围绕为什么要加强社会工作、怎样加强社会工作,作出一系列重要论述,提出一系列新思想、新观点、新

全省军休系统2024年度太极剑教练员提升培训班在鹤开班 姚国宝林鸿嘉参加

本报讯(记者 徐嘉秀)11月6日上午,全省军休系统2024年度太极剑教练员提升培训班开班仪式在我市举行。省退役军人事务厅副厅长姚国宝,市委常委、常务副市长林鸿嘉参加。姚国宝指出,军休干部是党和国家的宝贵财富,是党执政兴国的重要资源。此次培训是军休部门关爱军休干部、改进服务理念、精准服务保障的具体体现,也是弘扬中华优秀传统文化、丰富全省军休干部精神文化生活的重要载体。各位教练员要遵守纪律、认真学习,严格按照安排进行学训,尊重教练、团结同学,共同营造浓厚的学习氛围。

2024年全省企事业单位民主管理工作现场推进会在鹤召开 刘雪峰蒯其军参加

本报讯(记者 杨诗捷)11月6日,2024年全省企事业单位民主管理工作现场推进会在鹤召开。省总工会副主席、党组成员刘雪峰,市人大常委会副主任、市总工会主席蒯其军参加。刘雪峰表示,企事业单位民主管理是贯彻落实党的全心全意依靠工人阶级根本方针的有效保障。各级各部门要提高政治站位,深刻认识企事业单位民主管理的重要性必要性,牢牢把握工作切入点、着力点,胸怀大局、把握大势、着眼大事,做到顺势而为、乘势而上,以更大力度、更实举措推动全省企事业单位民主管理工作高质量发展。

第十三届中国创新创业大赛河南赛区暨第十六届河南省创新创业大赛表彰名单公布 我市9个项目获奖

本报讯(首席记者 李颀)因创新而聚,向新同行。日前,省科技厅等七家单位联合下发《关于公布第十三届中国创新创业大赛河南赛区暨第十六届河南省创新创业大赛获奖企业(项目)及优秀组织奖的通知》,对全省获奖单位进行表彰。我市共有9个项目获奖。本届大赛自7月份启动以来,我市围绕发展高科技、实现产业化、加快形成新质生产力,搭建“政、产、学、研、用、金、服、城”多向对接交流平台,希望借此发现更多优质企业和团队,发掘源头创新与早期项目,促进科技成果转化,优化创新创业生态。

通过市赛激烈角逐,我市优秀企业赴省参加总决赛。其中,河南邦维高科技新材料科技有限公司“高阻隔电磁防护材料”、河南纳新气体有限公司“黄金气体制备新质生产力”等两个项目获得省大赛成长组二等奖;凡知医疗科技(河南)有限公司“超敏核酸快检芯片设备

今日上午10时40分 “云鹤探岗”团队将走进河南米立方食品有限公司

本报讯(记者 李琳琳)河南米立方食品有限公司(以下简称“米立方”)是一家集研、产、销为一体的高端食品精深加工、进出口企业。随着公司订单高峰的到来,米立方也相应地扩大了用工量。11月7日上午10时40分,“云鹤探岗”团队将走进米立方,通过镜头记者的实地采访,带您了解这家公司的情况及目前的用工岗位。本次活动由市人力资源社会保障局指导,淇县人力资源和社会保障局主办、鹤壁日报社承办,将在“鹤壁新闻网”视频号、抖音号及大观短视频、“鹤壁人社”抖音号同步直播。届时,记者将走进该公司

淇滨区大赉店镇孟庄村 用好红白理事会 点亮“文明幸福星”

本报讯(记者 李丹丹 通讯员 梁家维)“以前村里办红白事,要大摆宴席好几天,礼金也水涨船高,相互攀比谁家排场大,谁家礼金高,群众想改变这个风气,但是没人开这个头。”“五星”支部创建工作开展以来,我们村组织有能力、有威望的老党员等成立红白理事会,修订红白理事会公约,倡导婚事新办、丧事简办、其他事不办,引导群众户户比勤俭、人人比孝敬,弘扬乡风文明新风尚。”11月5日,淇滨区大赉店镇孟庄村村民马先生表示。近年来,大赉店镇以“五星”支部创建为抓手,将红白理事会建设作为推进乡风文明建设、创建“文明幸福星”的抓手,全镇各行政村通过召开村“两委”会、党员大会、村民代表会议等方式,对

龙宇“超钢”炼成记



鹤壁龙宇新材料有限公司年产30万吨聚甲醛一期项目设计产能每年6万吨,拥有目前省内规模最大的单套生产装置。

(上接第一版) 巨大的市场带来了红火的形势。鹤壁龙宇车间全自动包装机上,一袋接一袋聚甲醛产品经过缠绕、打捆,很快就会发往全国各地。“自投产以来,我们逐步优化各项工艺参数,生产装置整体运行稳定,日产量聚甲醛产品180吨以上。”鹤壁龙宇技术管理部经理耿胜楚表示,今年已经累计生产聚甲醛产品近5万吨,预计实现营业收入4.5亿元,保持了稳定向好的发展态势。

加快推动创新链产业链深度耦合

(上接第一版) 天海集团聚焦新能源及智能网联汽车传输与控制关键技术领域,以技术成果产业化落地为导向,加大科技攻关力度,成功解决了一批行业关键技术难题,仅去年一年,科研成果产业化转化实现新产品销售额27亿元……事实证明,与产业发展贴合越紧,科研成果就越有市

场竞争力。推动创新链产业链深度耦合,形成企业“出题”、联合“答题”、市场“阅卷”的融通创新模式,打造一流创新生态,就能把更多原创性、颠覆性创新成果落到产业上,切实为经济向“新”而行注入新动力。

山城区汽车电子电器产业联盟成立

器等一批规模以上企业,形成了汽车电子、线束、模具等特色产业集群,产业关联度高,资金技术密集,规模效益明显。会上,山城区委书记马海澎、三贤(鹤壁)电子科技有限公司总经理周兆山为山城区汽车电子电器产业联盟揭牌。山城区汽车电子电器产业联盟的成立对于推动该区汽车电

器产业整体竞争力。在有了联盟,相当于有了靠山,我们将加强交流,共同进步,进一步提升企业实力。”山城区永泰电器有限公司副总经理高嵩表示。对接活动中,天海集团原董事长、市电子电器商会高级顾问张景堂,海阳三贤电子科技集团深圳驻外研发副总经理林文郁等专家围绕汽车电子电器产业形势及发展趋势等进行了分享交流。

山城区大力推进智慧社区建设 科技之光点亮幸福家园

本报讯(记者 岳珂)“现在安装了燃气报警器、红外探测器、紧急按钮等安全装置,自己在家住着非常放心。”11月3日,山城区红旗街道广场社区的王先生告诉记者。今年76岁的王先生独自在红苑小区居住,红旗街道依托广场日间照料中心为王先生提供“长者守护”服务。在市、区两级政府和民政部门的指导下,红旗街道采用公建民营模式,委托安泰养老集团建设运营广场日间照料中心。红旗街道依托广场日间照料中心,按照“三级联动、多元互补、以站带点、延伸居家”工作理念,为居民提供智能化、多功能、复合型社区养老服务。为方便老年人生活,红旗街道大力推进智慧社区建设。“我们一方面为居民提供居家适老化改造,另一方面为失能半失能老人提供家庭照护床位服务,依托专业养老机构提供上门服务。”红旗街道相关负责同志告诉记者。此外,针对高龄、独居、空巢老人,街道联合社

浚县伍山街道东城社区积极推动十有城市建设 打造宜居和谐家园

本报讯(记者 苗苗)近日,浚县伍山街道东城社区积极推动十有城市建设,组织开展了一系列丰富多彩的服务活动,旨在增强居民健康意识,营造全民参与的浓厚氛围,共同打造宜居、和谐的美好家园。为深入了解居民需求,东城社区通过问卷调查的方式,广泛收集居民对于社区服务的意见和建议。在此基础上,社区积极调动有关单位下沉党员、志愿者、物业管理人员等力量,持续完善服务设施,增加快递服务站、四点半课堂等便民项目,不断提升社区党群服务中心服务水平。在环境卫生整治方面,东城社区下足了功夫。今年年初以来,社区工作人员、志愿者和物业管理人员共同开展环境卫生大整治活动,清理小广告、捡拾绿化带垃圾、畅通消防通道、清扫路面,共计进行了26次集中整治。社区对居民进行宣传教育,劝导不文明行为,倡导大家共同维护干净整洁的居住环境。通过这一系列整治活动,社区环境卫生得到显著改善,居民生活质量得到有效提升。值得一提的是,东城社区在解决居民实际问题方面也取得了显著成效。针对未来花园小区居民



智慧城市 让生活更美好

建设十有城市 解锁幸福生活 街道社区谈



扫码进入直播间找工作